



**NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO-POSAVSKE
ŽUPANIJE**

Slavonski Brod, V. Nazora 2a

tel: centrala: 035/447-228 loc. 5, ravnatelj: 444-796; fax: 440-244

e-mail: zjz-ravnatelj@sb.t-com.hr, epidsb@zzizbpz.hr

SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU I JAVNO ZDRAVSTVO

Klasa: 501-03/24-02/013
Broj: 2178-29-02-24-006
Slavonski Brod, 10. rujan 2024. godine

MEDIJI – svima

Predmet: Cijepljenja protiv Covid-19
-obavijest, dostavlja se

Poštovani,

u Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije stiglo je cjepivo protiv Covida-19, Comirnaty Omicron JN.1, 30 micrograma/dozi za odrasle.
Cijepiti se može u Službi za epidemiologiju i javno zdravstvo, **Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, utorkom i četvrtkom od 11:00-13:00 u Slavonskom Brodu i Novoj Gradišci** te kod izabranog liječnika obiteljske medicine.
Cijepljenje je ovu jesen preporučljivo osobama koje nisu cijepljene ili preboljele COVID-19 unazad šest mjeseci, a koje pripadaju sljedećim kategorijama stanovništva:
a) osobe od 65 godina životne dobi i starije, b) korisnici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika (bez obzira na dob, uključujući i djecu), kao i radnici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika c) osobe, uključujući i djecu, s kroničnim oboljenjima, posebice oboljenjima srca i pluća, posebno djecu s oštećenom plućnom funkcijom (cistična fibroza, kronična astma, bronhopulmonalna displazija) i s kongenitalnim manama d) odrasli i djeca s kroničnim bolestima metabolizma (uključujući dijabetes mellitus), kroničnim bolestima jetre, kroničnim bolestima bubrega, hemoglobinopatijama i oštećenjem imunološkog sustava (uključujući HIV infekciju) e) trudnice f) zdravstveni djelatnici (posebno zdravstveni djelatnici u jedinicama intenzivne skrbi, odjelima s posebno osjetljivim bolesnicima i hitnim bolničkim prijemima). Iznimke od pravila da se primjenjuje samo jedna doza cjepiva su osobe koje zbog osnovne bolesti ili terapije koju primaju imaju stanje teške imunosupresije. Ove osobe trebaju primiti dvije doze cjepiva s razmakom od tri mjeseca.
Većini osoba navedenih pod točkama od a) do f) preporučuje se cijepljenje (ili docijepljivanje) jednom dozom, neovisno o tome jesu li ranije cijepljeni ili su preboljeli COVID-19 te neovisno o tome kojom su vrstom cjepiva ranije cijepljeni.



Ravnatelj:

naslovni izv.prof.prim.dr.sc.Ante Cvitković, dr. med.